SHENRON

Merci aux professeurs du collége Emile Zola de Toulouse
Consigne :

Placer les points dans le repére et les relier en respectant les consignes.

Attention, tous les points ne sont pas reliés dans l'ordre et on repasse par certains points.

Crane
Ai(—4; 0) A,(—3,5; 1) A3(—2,5; 2) A,(—2; 3) As(—0,5; 3) Ax(0; 2,5)

A7(=1,5; 1) Ag(0; 2,5) Ag(L,5; 3,5) A10(2,5; 2,5) A11(25; 1,5) A12(2; 0)
Relier A4 —A; — A3 — Ay — As — A
Relier A; — Ag — Ag — Aqp — A11 — 412

Yeux
B1(0,5;1) B,(1;0,5) B3(1;0) B4,(0;0) Bs(—0,5;—1) Bs(—2; —1,5)

B,(—3; —1,5) Bg(—2,5; 0) By(—3,5; —1,5) Byo(—4;1)
Relier By — B, — B3 — By — Bs — Bg — B,

Relier B¢ — B; — Bg

Relier B; — By — Ay — B1g — By

Cornes
C1(5,5; 12) C,(5; 13) C3(4; 11,5) C4(2,5; 8) Cs(2; 10,5) Ce(1,5; 10,5) C;(1,5; 6,5) C5(0,5; 3)

C9(4: 3) C10(5J 2) C11(5,5i 2,5) C12(5; 3) C13(6,5i 4) C14(6; 4,5) C15(3i 4)
RelierAqg —C; —C; —C3— C4— Cs— Cg— C7 — Cg
Relier A1g— Cg — C19 — C11 — Ci2 — Ci3— Ciy — Cis

C16(=0,5; 5) €17(0; 12) C15(=0,5; 12,5) Ci9(—1; 12,5) Cpo(—1; 8) C31(=1,5;9)
Co2(=2;9,5) (23(=25;9) Cu(—-15;5)

C25(0; 5,5) Cp6(1; 5,5) C7(1; 6) C25(0,5; 6) Ca9(1; 7,5) C50(0,5; 8) C3,(—0,5; 6)
Relier Ag — C16 — C17 = C1g = C19 — G0 — €1 — Cop — (o3 — (g — Ay

Relier C16 — (o5 — (o6 — (o7 — (28 — (39 — (30 — (31

Museau
D:(—4,5; —1,5) D,(—4;-2,5) D3(-5,5; —5,5) D,(—6; —6) Ds(—6; —6,5) D¢(—5; —8) D,(—3; —8)

Dg(—2; —7) Do(—1,5; —6) D1((0; —5) D;1(1,5; —3,5) D;,(—0,5; —10,5) D;5(—2,5; —10)
RelierAy =Dy — Dy — D3 — Dy — D5 — Dg — D; — Dg — Dg— D;g — D11 — D15, — D13 — Dg
D;14(—1,5; —10,5) Dy5(0; —11) D1(1; =9,5) D17(2,5; —5) D1g(3,5; —4) D19(3; —2,5)
Relier D43 — D14 — D15 — D16 — D17 = D1g — Do

D20(2,5} —1) D21(3,5; —2) D;,(2,5; —3,5)

Relier D11 — D3y — D31 — Do,
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